Шановні колеги!
Дані розв’язання та критерії є орієнтовними. Учні можуть запропонувати інші способи розв’язання задач. При цьому критерії оцінювання розробляються членами журі за погодженням з головою журі. Члени журі можуть змінити рекомендовані критерії. Якщо задача має вірний хімічний розв’язок, але учень зробив математичну помилку, її можна зарахувати частково. До оцінювання робіт необхідно підходити диференційовано, але всі роботи на паралелі мають оцінюватися за однаковими критеріями.
Орієнтовні відповіді та рекомендовані критерії оцінювання
7 клас
Завдання 1. Тести (12 балів)
Питання 1 -2 по 2 бали, питання 3-4 по 1 балу, питання 5 -7 по 2 бали.
Питання 1, 2 оцінюються 2 балами за всі правильні відповіді. 1 балом за частково правильні. Якщо разом з правильними вказані 2 і більше неправильних відповідей – 0 балів.
1. А, В, Е; 2. В, Е; 3 В; 4 А; 5. 1Д, 2А, 3Б, 4В; 6. 1Г, 2В, 3А, 4Б; 7. А3, Б5, В1, Г4.
Завдання 2 (10 балів)
Якщо m(Me) : m(H) : m(P) : m(O) = 30:3:46:5:96, n(H) : n(P) : n(O) = 3:1,5:6 = 2:1:4. (3 бали)
Якщо число атомів Фософору – 1, w(P) = 0,265, тоді Mr = 117, Ar(Me) = 20. Такий метал відсутній. (3 бали)
Якщо число атомів Фософору – 2, w(P) = 0,265, тоді Mr = 234, Ar(Me) = 40. Це Кальцій (3 бали)
Найпростіша формула сполуки СаH2P2O8 (1 бал)
Завдання 3 (10 балів)
Нехай Ar(Б) = х, тоді Ar(А) = 1,6875х. (2 бали)
Маємо рівняння 1,6875х – х = 11 (2 бали)
х = 16 (2 бали)
Ar(Б) = 16, це Оксиген, Ar(А) = 27, це Алюміній. (2 бали)
Формула сполуки Al2O3. (2 бали)
Завдання 4 (8 балів)
Масова частка Фосфору у сполуці X3PY4 дорівнює:
w(P) = 100% - 3,06% - 65,31% = 31,63% (1 бал)
Mr(X3PY4) = 98 (1 бал)
Ar(Х) = 1, це Гідроген. (1 бал)
Ar(Y) = 16, це Оксиген. (1 бал)
Рівняння реакцій:
1. 2H2 + O2 = 2H2O 
2. 2Mg + O2 = 2MgO 
3. P2O5 + 3H2O = 2H3PO4 
4. 3MgO + 2H3PO4 = Mg3(PO4)2 + 3H2O (4 бали)
Завдання 5 (10 балів)
	Фізичні явища
	Хімічні явища

	Замерзання води (утворення снігу, криги, льоду)
	Ржавіння заліза

	Танення льоду
	Сріблення кульок

	Висихання лаку (фарби)
	Горіння свічки

	Плавлення скла, видування скла
	Горіння деревини

	Плавлення парафіну
	Феєрверк 
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